



Представители Изобильненского МСО СУ СК России по Ставропольскому краю поздравили подшефных воспитанников детского дома с началом учебного года



Представители Изобильненского межрайонного следственного отдела следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю Андрей Попенко, Виктория Александрова и Иван Пахомов совместно с корреспондентом общественно-политической газеты Изобильненского городского округа «Наше время» Татьяной Кузьменко посетили детский дом «Солнышко» поселка Солнечнодольска Изобильненского городского округа.

Сотрудники отдела поздравили детей и их наставников с началом учебного года и Днем знаний, а также пожелали крепкого здоровья, хорошего настроения и успехов в учебе.

В ходе встречи дети поделились с шефами своими впечатлениями о проведенных летних



каникулах и пообещали учиться на «отлично».

Ребята рассказали, что у них есть пример достижения поставленных перед собой целей – их товарищ Святослав Днепровский. Он в 2018 году окончил Ставропольское президентское кадетское училище и поступил на 1 курс Северо-Кавказского государственного университета. Как поделился сам Святослав, он планомерно идет к своей мечте – стать военным переводчиком.

По сложившейся традиции, следователи вручили детям школьные принадлежности, а также фрукты и сладости.

Изображения



31 Августа 2018

Адрес страницы: <https://stavropol.sledcom.ru/news/item/1251911>